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[2005] 次の式の同類項をまとめなさい。 [2008] 次の計算をしなさい。

① (－６χ２－７χｙ)－(－５χ２＋４χｙ) ① ７χ×(－５ｙ)＝

② －３χｙ×６ｙ＝

③ ａｂ×３ａ＝
② (－６χ２－７χｙ)－(５χ２－４χｙ)

④ ８χ２ｙ×３χｙ２＝

⑤ (４χ)２＝

③ (２ａ－４ｂ＋３ｃ)－(ａ－２ｂ＋ｃ) ⑥ (３χ)２×χ＝

⑦ －２χ×(３χｙ)２

④ (０.２χ－０.３ｙ)－(－０.１ｙ＋χ) ⑧ (－２ａ２)３

[2009] 次の計算をしなさい。

１ ２ １ ３ ① ５ａ２÷３ａ＝
⑤ ( χ２－χ＋ )＋( χ２＋ χ－１)

２ ３ ３ ４
② ９χ２ｙ÷(－χｙ)＝

χｙ χ
③ － ÷(－ )＝

３ ６

３ ６
２ ４ ４ ④ χｙ÷ ｙ２＝

⑥ ( ａ＋ ｂ)－( ａ－２ｂ) ４ ５
３ ５ ７

⑤ ８ｂ÷４ｂ×９ｂ

[2006] 次の計算をしなさい。 ⑥ ２４χ２÷２χ÷３χ

① ２ａ２－３ａｂ－５ｂ２

＋) －ａ２ －３ｂ２－６

⑦ χｙ÷(－χ)３÷３χ２ｙ
② －２χ２ ＋３ｙ２

－) ５χ２＋３χｙ －ｙ２－６

[2007] ８χ－２ｙ＋３ｚ から、ある式をひいたら
χ＋６ｙ－ｚ になった。ひいたある式を求めよ。 １ １ １

⑧ χｙ２×(－ χ２ｙ)÷ χｙ
２ ３ １２


